



9 мая активисты Региональной национально-культурной автономии татар Республики Мордовия «Якташлар» встретились с ветеранами Великой Отечественной войны, блокадниками, а также с гражданами, относящимися к категории «Дети Войны», проживающими в селе Сургодь Торбеевского района.

Общественники зачитали ветеранам поздравления и вручили благодарственные письма от председателя Комитета Госсобрания РМ по социальной политике, председателя РНК АТ РМ «Якташлар» Рафаиля Закиевича Аширова, а также от заместителя Председателя Госсобрания РМ Ивана Михайловича Москаева. В частности, активисты навестили Ханифю Хусяиновну Рамаеву, ветерана труда, в 1942 году 18-летней девушкой направленной в прифронтовой Рыбинский район Ярославской области на разработку торфяников. Ветеран рассказала гостям о том, как, несмотря на собственный голод, они жалели и отдавали свою еду пленным немцам, работавшим с ними на торфяниках. Действительно, нет предела великодушию и состраданию советских женщин!

Другой ветеран, Хафиз Мирзоянович Хозин, рассказал об ужасах блокадного Ленинграда, которые ему пришлось пережить ребенком. Несмотря на все пережитое, Хафиз Мирзоянович радостно приветствовал гостей и с гордостью слушал слова поздравлений.

Как сказали в самом селе, для многих из пожилых людей, которых навестили активисты, в силу их преклонного возраста, это единственная возможность принять участие в празднике. Тем более ценными становятся для них такие встречи и поздравления от благодарных потомков!

Дамир Рамаев